



*Дирекция информационных технологий компании «Югория» запустила в промышленную эксплуатацию программный комплекс «Централизованная система бухгалтерского учета» (ЦСБУ). Система была разработана на базе 1С 8.2 Бухгалтерия КОРП. Бухгалтерский учет был отделен от страхового и сосредоточен в единой базе данных. Ранее он велся в разрозненных базах филиалов в программе 1С 7.7 «Югория».*

Опытно-промышленная эксплуатация системы успешно прошла в головной компании, Ханты-Мансийском и Красноярском филиалах. В конце апреля в этих подразделениях система запущена в промышленную эксплуатацию. Но работы над ЦСБУ не прекращаются, ведется постоянное развитие ее текущей версии.

В первом квартале началось тиражирование системы на все филиалы компании – планируется, что оно будет завершено до конца 2014 года.

Заместитель генерального директора по информационным технологиям Сергей Карач: «На базе типовой конфигурации 1С, по сути, был создан программный продукт, учитывающий специфику бухгалтерского учета компании. Этот проект был бы невозможен без специалистов бухгалтерии, которые осуществляли методологическую поддержку. В целом, централизация бухгалтерского учета является одним из этапов внутренней ИТ-реформы и отвечает выбранной стратегии, направленной на повышение эффективности учета и снижение затрат компании».

Источник: [Википедия страхования](#) , 05.05.14